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Conseil d’établissement 
PROCÈS-VERBAL 

12 février 2024 – 19h 
 

 
PRÉSENCES : Geneviève Veilleux, Hélène Méthot; Myriam Cloutier; Landry Mélanie, Alexie Brind’Amour, Marie-Ève Fournier;  
Vicky Lévesque, Claudia Bilodeau, Annie Morneau 
 
 
ABSENCES : Marie-Pier Breault 
 

SUJET À DISCUTER DISCUSSION ET ORIENTATION SUIVI À DONNER 

1. Accueil de la présidente 

 

Mme Hélène souhaite la bienvenue à tous les membres. 

Mme Geneviève souligne l’arrivée d’Alexie Brind’Amour 
comme nouveau membre du CÉ. 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour Mme Hélène nous énumère les points de l’ordre du jour. 
 
Il est proposé par :  Mme Vicky Lévesque 
 
Appuyé par :  Mme Alexie Brind’Amour 
 
Que l’ordre du jour soit accepté sans ajout. 
 
Adopté à l’unanimité 

R-CE 23-24-19 
 

3. Lecture et adoption du procès-verbal de la 
réunion du 6 décembre 2023. 

Les membres ont reçu le document par courriel pour 
consultation avant la rencontre. 

R-CE 23-24-20 
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SUJET À DISCUTER DISCUSSION ET ORIENTATION SUIVI À DONNER 

 
 

 
Suivi par Mme Geneviève : 
 
Point 7 : Concernant la semaine de relâche à N.D.D.P., Mme 
Vicky a communiqué avec Mme Pascale Brouillette, celle-ci lui 
a dit qu’il y aurait différentes activités d’organisées, mais 
pas de service de garde à la Municipalité. 
 
Saint-André : Un sondage a été fait, il y a 3 parents qui 
nomment avoir des besoins.  La municipalité rendra disponible 
un local pour que les parents puissent engager quelqu’un pour 
assurer un gardiennage durant la semaine. 
 
Point 14 : Comité de la cour d’école, une rencontre a eu lieu 
pour commencer les travaux. 
 
 
Il est proposé par : Mme Myriam Cloutier 
 
Appuyé par : Mme Claudia Bilodeau 
 
Que le procès-verbal soit accepté en retirant le point 4. Cour 
d’école NDDP et avec les suivis. 
 
Adopté à l’unanimité par les membres 

 

4. Cour d’école Notre-Dame-du-Portage  
Ce point a été annulé.  
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SUJET À DISCUTER DISCUSSION ET ORIENTATION SUIVI À DONNER 

 

5. Approbation : Grille-matières 2024-2025 

 

Les Pèlerins / primaire : même grille-matières que celle de 
cette année pour l’an prochain. 
 
N.D.D.P. et Les Pèlerins / préscolaire : même grille-
matières que celle de cette année pour l’an prochain. 
 
N.D.D.P. : Les enseignants souhaitaient apporter une 
modification à la grille-matières existante.  Ils désirent qu’il 
y ait du temps pour l’enseignement de l’univers social et des 
sciences à tous les niveaux du premier cycle.  La grille-
matières a donc été ajustée.  Le temps d’enseignement sera 
pris sur le temps de français.  Cet ajustement a été fait pour 
les scénarios à simples, doubles et triples niveaux.   
 
 
Il est proposé par : Mme Marie-Ève Fournier 
 
Appuyé par : Mme Annie Morneau 
 
Adopté à l’unanimité  

R-CE 23-24-21 

 

6. Approbation : liste des écoles et actes 
d’établissement 

 

La liste des écoles et des actes d’établissement a été 
envoyée préalablement par courriel aux membres.  Les 
membres ont pris connaissance de ces documents et sont 
d’accord avec ce qui y est écrit. 
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SUJET À DISCUTER DISCUSSION ET ORIENTATION SUIVI À DONNER 

 
Il est proposé par : Mme Claudia Bilodeau 
 
Appuyé par : Mme Vicky Lévesque 
 
Adopté à l’unanimité  

 

 

R-CE 23-24-22 

7. Information : Suivi du budget de l’école Mme Geneviève fait le suivi de l’utilisation des mesures 
budgétaires. 
 
On constate qu’il reste de l’argent dans la partie « Réussite 
éducative ».  Cela permettra de faire des ajouts d’aide en 
classe quand on aura réussi à trouver des ressources. 
 

 

8. Suivi du projet éducatif 

 

Une rencontre est prévue le 13 février avec le comité de 
pilotage, car il n’y en a pas eu d’autres depuis le dernier CÉ du 
6 décembre dernier. Le 8 janvier dernier, un travail a été 
fait en équipe-école afin de trouver les moyens à mettre en 
place pour chaque objectif.  Le 13 février servira à prioriser 
ces moyens pour les mettre au projet éducatif. 
 

 

9. Consultation obligatoire auprès des élèves En 2022-2023, un sondage avait été fait au sujet des 
intérêts des élèves sur les activités parascolaires.  Avant, en 
2021-2022, les élèves avaient été sondés sur leur perception 
au sujet de la sécurité à l’école et de leur sentiment de bien-
être.  À ce moment, il ressort de cela que les élèves se 
sentaient en sécurité dans l’école.   
Mme Geneviève souhaite aller chercher de nouveau la 

Le sondage sera envoyé 
aux membres afin 
d’apporter les 
changements si 
nécessaire. 

Geneviève fera un suivi 
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SUJET À DISCUTER DISCUSSION ET ORIENTATION SUIVI À DONNER 

perception des élèves à ce sujet.  Geneviève fera un suivi à 
Mme Pascale Contreras-Paradis, conseillère en rééducation 
qui travaille actuellement sur le sondage. 
 
Autre suggestion : Sonder les élèves au sujet des activités 
parascolaires qui sont offertes dans les autres écoles.  Cela 
fait référence à l’école de Notre-Dame-du-Portage dont les 
activités parascolaires sont maintenant gérées par le RSEQ.  
Quand l’élève et ses parents font les démarches pour les 
inscriptions, on voit toutes les activités qui sont offertes 
pour toutes les écoles.  Geneviève fera un suivi à ce sujet. 

à Pascale Contreras-
Paradis et au RSEQ. 

10. Offre de formation pour parents 4 idées de formation : 
 

1- Génération IPC (impact pleine conscience); 
2- Karine Soucy; 
3- ITA (institut des troubles d’apprentissage) 

conférence pour les parents; 
4- Autre ressource pour aider les parents afin 

d’accompagner leur enfant lors de situation de 
conflit/intimidation. 

  
Une demande sera faite pour la formation IPC et pour faire 
venir une ressource à l’école pour les situations 
conflit/intimidation. 
 

Geneviève fera un suivi 
pour les formations. 
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SUJET À DISCUTER DISCUSSION ET ORIENTATION SUIVI À DONNER 

11. Code de vie : ajout appareils électroniques Le ministre a passé une nouvelle loi qui interdit l’utilisation 
des appareils électroniques en classe donc l’ajout dans le 
code de vie doit être fait. 
 
Le sujet du code de vie amène la proposition de changer le 
format, pour l’an prochain, du code de vie pour le rendre plus 
attrayant. 
Il est proposé par : Mme Myriam Cloutier 
 
Appuyé par : Mme Marie-Ève Fournier 
 
Adopté à l’unanimité  

R-CE 23-24-23 

12. Approbation : dérangements pédagogiques 

 

N.D.D.P. 
 
15 mars : Cabane à sucre à l’école à la période 5. 
28 mars : Voyage à la cabane à sucre à Pohénégamook 
(préscolaire). 
Voyage de fin d’année : 
14 juin : Camp musical (préscolaire, 1re et 2e année) 
21 juin :  - Forêt de Maître Corbeau 3e à 6e années. 
 
 
Les Pèlerins 
 
Voyage de fin d’année : 
19 juin : Forêt de Maître Corbeau, tous les élèves du 
primaire. 
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SUJET À DISCUTER DISCUSSION ET ORIENTATION SUIVI À DONNER 

 
 
Il est proposé par : Mme Myriam Cloutier 
 
Appuyé par : Mme Alexie Brind’Amour 
 
Adopté à l’unanimité  

 

R-CE 23-24-24 

 

13. Information : Suivi du comité de parents 

 

 

 

Une rencontre a eu lieu le mardi 6 février dernier.  Mme 
Vicky Lévesque nous en fait un résumé. 
 
Mme Geneviève demande si les membres ont des noms de 
parents à suggérer pour 2 types de reconnaissances 
parentales :  

• Programme de bourse : aucun nom 
• Reconnaissance implication parentale en mai : Édith 

Pelletier et Anne-Marie Vychytil 
 

 

14. Varia 14.1 Précisions projet éducatif : le sujet du projet éducatif 
est ramené au sujet du choix des objectifs 
(français/lecture).  Geneviève nomme qu’il n’y aura pas de 
changement dans le choix des objectifs. 

 

 

 

15. Date de la prochaine rencontre :  Lundi 8 avril 2024 à Saint-André  

16. Levée de l’assemblée Il est proposé : Mme Vicky Lévesque 
 
Appuyée par : Mme Alexie Brind’Amour 
 

R-CE 23-24-25 
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Que la levée de l’assemblée soit faite. 
 
Approuvée à l’unanimité 
 
 
Fin de la rencontre à 21h 

 
 
 

  

Mme Hélène Méthot, présidente  Mélanie Landry, secrétaire 
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